
Légszomj-Pálya ördögei 4-1 és Légszomj-Léc 5-1 
 
Kökény Balázs 
Az első mérkőzésen gyakorlatilag nem volt védenivalója, a bekapott gólról nem tehet, még 
Gianluigi Buffon se szedi ki a léc alól azt a löketet… Roppant hidegvérűen tette a dolgát a 
göndör portás, mondhatni szemmel verte az ördögök próbálkozásait. A második mérkőzésen 
adott egy gólpasszt és bemutatott egy hatalmas bravúrt, ugyanis torokkal hárított egy közeli 
bombát. 
 
Rumszauer Gábor 
Nála már-már elvárjuk a meccsenkénti gólt, gólpasszokat, tökéletes védőmunkát, dinamikus 
felfutásokat, jó meglátásokat. Ezúttal is jelesre vizsgázott a szőke ciklon. Fontos tégla a csapat 
falában. Külön kiemelendő az a megmozdulása, amikor védőjének oxival adott esernyőt az 
oldalvonalnál úgy, hogy a labda játékban maradt, sőt az akcióból kis hijján gól született. 
 
Bán Zoltán 
Eddigi legjobb teljesítményét nyújtotta a morcona centerhalf: aki szerint volt ember aki 
átcselezte magát rajta a két mérkőzés folyamán, tegye fel a kezét… E mellett majdnem 
megrúgta a szezon gólját: a félpályán pattogó labdát jobb oldalról, kapásból, jobb külsővel, 
nagy erővel csupán centikkel lőtte el a jobb felső sarok mellett. 
 
Cmelik Tamás 
A remek fizikumú jobbszélső irtózatos futómunkát végzett, szívvel-lélekkel küzdött a 
csapatért. Remek labdaszerzések, lendületes felfutások jellemezték játékát, gólt érdemelt 
volna. 
 
Domiter Péter 
Remekül sikerült a mokány középpályás bemutatkozása új klubbjában. A féléves kihagyás 
nem látszott meg a játékán. Rendkívül motiváltan futballozott, forintos labdákkal tömte 
társait, szerzett három gólt. Így tovább! 
 
Mavridisz Nikosz 
A görögtűz martalékává vált a léc november 5-éjének hűvös estéjén, és az ördögűzésben is 
nagy szerepe volt. Arannyá vált minden amihez nyúlt, szinte nem volt rossz megmozdulása, 
sőt, néha kocogott is. Két meccs három gól három gólpassz: a számok önmagukért beszélnek. 
 
Tabajdi Péter 
A legpechesebb játékos az estén, többször is eltalálta a kapuvasat, ám rendre kifelé pattant a 
bogyó onnan. Lehet, hogy a kínai kisasszony áldása átok volt? Küzdeni akarása mindenképp 
dicsérendő. Lesz ez jobb is Tabajdi úr! 
 
Nagy Gábor Dániel 
Mr Ahány Helyzet Annyi Gól bizony meghazuttolta önmagát ezen az estén. A 
shaolintemplomok városából származó center több helyzetet is elpuskázott, ám mezőnyben 
kompenzálta kapu előtti dekoncentrált teljesítményét. (Azt már talán le sem kell írni, hogy a 
Simon Tibor-díj megint jár a küzdőszellemért.) 
 
Czinkán Norbert 
Volt néhány ígéretes megmozdulása, gólpasszt érdemlő átadása, egy-két kapuralövése, ám 
csak nem akar megszületni az első dugó az ellen hálójában… Majd legközelebb! 



 
Lovász Gergely 
A filigrán balszélsőnek kevés hiányzott szezonbeli első góljához, ám nem tudta átvenni a 
labdát ziccerben. Most játszott a legjobban és legtöbbet, összességében élt a lehetőséggel. 
 
 
 


